

Huawei a barcelonská radnice podepsaly během veletrhu MWC strategické memorandum o porozumění s cílem podpořit iniciativy ve směru chytrého města

12.3.2025 - | PROTEXT

Toto spojení posiluje závazek obou subjektů k digitalizaci společnosti a pokládá základy pro podporu společného projektu chytrého města v klíčových oblastech, jako je řídicí centrum města, chytré budovy, konektivita, zelená energie a rozvoj talentů v oblasti ICT.

Pokud jde o rozvoj talentů v oblasti informačních a komunikačních technologií, tyto iniciativy se budou těšit podpoře akademie španělské pobočky Huawei. Tato první vzdělávací instituce tohoto typu v Evropě byla nedávno vytvořena za účelem podpory talentů a digitálních dovedností ve Španělsku. Bude rozvíjena v rámci Akademie informační technologie, pokročilého technologického vzdělávacího centra společnosti Barcelona Activa, která má zkušenosti se vzděláváním studentů v oblasti programování a velkých datových souborů.

Slavnostního podpisu a představení dohody se zúčastnily významné osobnosti obou subjektů.

Barcelonskou městskou radu zastupovali starosta města Jaume Collboni, náměstek starosty pro ekonomiku, finance, hospodářskou podporu a cestovní ruch Jordi Valls, ředitelka městského úřadu Laia Claverolová, ředitel pro ekonomiku a hospodářskou podporu Antoni Fernández, ředitel hospodářské podpory Miquel Rodríguez a ředitelka městského institutu informačních technologií Emili Rubiová.

Společnost Huawei zastupovali Leo Chen, viceprezident a prezident pro podnikový prodej společnosti Huawei, a Andrés Yin, generální ředitel společnosti Huawei Iberia.

Starosta Barcelony Jaume Collboni během akce prohlásil: *„Tato spolupráce, která posiluje pozici Barcelony jako technologického hlavního města, je důležitým krokem na podporu digitální inkluze a zaručuje rovný přístup k technologiím. Společným úsilím dáváme přednost rozvoji digitálních dovedností prostřednictvím iniciativ, jako je akademie informačních technologií Barcelona Activa.“*

Leo Chen, viceprezident společnosti Huawei pro podnikový prodej, uvedl: *„Tato dohoda odráží náš silný závazek k inovacím a digitální transformaci měst. Barcelona je globálním měřítkem v oblasti technologií a udržitelnosti. Ve společnosti Huawei jsme hrdí na to, že můžeme spolupracovat na iniciativách, které přispějí k rozvoji efektivnějšího, udržitelnějšího a inkluzivnějšího digitálního ekosystému.“*

Strategické spojení pro inovace a udržitelnost mezi Barcelonou a společností Huawei

Tímto spojením upevňují barcelonská radnice a společnost Huawei svou spolupráci při vývoji inovativních řešení, která posilují digitalizaci a udržitelnost, a přispívají k tomu, aby se Barcelona stala vzorem ve využívání technologií ve prospěch společnosti. V budoucnu bude společnost Huawei i nadále využívat své komplexní technologické přednosti v oblasti infrastruktury informačních technologií, cloud computingu a umělé inteligence, jakož i své rozsáhlé zkušenosti s globálním

rozvojem inteligentních měst, aby posílila digitální transformaci Barcelony. Zlepšením digitálního základu města chce společnost Huawei vytvořit z Barcelony přední evropský vzor inteligentního města a poskytnout tak opakovatelný inovační model pro globální města usilující o komplexní inteligentní modernizaci ve všech scénářích.

Tato spolupráce podtrhuje závazek společnosti Huawei podporovat inovace ve městech a dodávat špičková řešení, která umožňují městům po celém světě dosáhnout inteligentnějšího a udržitelnějšího rozvoje.

<http://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/huawei-a-barcelonska-radnice-podepsaly-behem-veletrhu-mwc-strategicke-memorandum-o-porozumeni-s-cilem-podporit-iniciativy-ve-smeru-chytreho-mesta/2646209>